娜也没办法

拯救7个赛点最终失利 李娜无缘温网四强

昨晚,2013年温网第八个比赛日,在一场女单八强焦点大 战中,赛事两次因雨暂停,6号种子、中国金花一姐李娜,在首盘 多次遭遇误判和浪费了4个盘点后,虽然在次盘2:4落后的情况 下顽强扳回一盘,并在决胜盘挽救7个赛点,但最终还是遗憾地 以6:7(5)/6:4/2:6输给了4号种子、去年赛会亚军A·拉德万斯 卡,无缘首次闯进温网四强。 张华玮 整理

神秘小纸条再现赛场

昨晚在盘间休息时,拉德万斯卡 申请了医疗暂停,而李娜为了保证体 温,也套上了外套。在等候期间,李 娜掏出了一张小纸条认真看起来。 虽然早对手一步上场热身,但是拉德 万斯卡的暂停明显影响到了李娜的 状态,决胜盘首局就遭遇破发。

尽管李娜1:4落后,但教练卡洛 斯仍然送上鼓励,场上的李娜也与教 练进行眼神交流,不时点头。在李娜 非保不可的发球局,30平后,多拍相 持,李娜回球挂网送出赛点,之后她 化解了2个赛点。在随后对手的发 球胜赛局,李娜又挽救了5个赛点, 每一次追平比分时,都会引来全场观 众的掌声。遗憾的是,最终胜出的还 是拉德万斯卡。

不过李娜在赛末阶段的顽强表 现,还是为她赢得了认可,金花离场 时,得到了观众起立并送上掌声。

主裁掌控不佳致多次误判

次判罚都有争议。首盘五局 过后,李娜2:3落后,第六局 是李娜的发球局,李娜30:15 后两人多拍PK,线审喊李娜 回球出线,但是主审认为是 界内,拉德挑战失败,裁判把

这一分判给李娜, 不过拉德认为是裁 判喊停的比赛,自己并没有停止接 球,于是裁判判重赛。

首盘第八局李娜又遇到不公平判

昨日比赛中,主裁的几 罚。第八局是李娜的发球局,打到平 分,李娜的一记制胜分打在界内,但是 线审却喊界外,李娜挑战成功,可是裁 判却要求重打。李娜上前向主审申 诉,认为这个球对手根本无法接到,但 是没有成功。不过李娜没有暴躁,她 控制住了自己的情绪,一笑而过。

> 著名网球评论员詹俊表示,可能 是因为这个主裁判比较眼生的关系, 在大球场的执法不多,场面掌控不是

斯杯兰州站国奥获第三

星报讯(鑫雯) 昨晚,2013年斯坦科维 奇杯洲际篮球赛兰州站展开最后一个比赛日 的争夺,中国国奥男篮以59:66 负于阿根廷 队,以2胜3负战绩结束了兰州站赛事,获得 兰州站第三名。本场比赛,赵泰隆14分,段 汀鹏9分, 常亚松10分, 孙桐林8分。

27日国购广场感受"大师秀"

星报讯(记者 张华玮) 记者获悉,近日, 2013上海ATP1000网球大师赛票务销售正 式启动,使用赛事唯一指定用卡——银联卡 (卡号以62开头、卡面有银联标识)购票,可 享九折专属优惠。

另据中国银联安徽分公司工作人员介 绍,6至9月,中国银联将在全国10多个城市 开展中心商圈广场"大师秀"互动体验和"银 联杯"业余网球大师赛等活动。据了解,该活 动7月27日将来到安徽合肥,届时将在三里 庵国购广场举行。

休战两个月 再战"几点几"

星报讯(记者 张华玮) 经过6月29日 和6月30日的激战,"尚泽杯"Tennis123网 球公开分级赛合肥第2站双打各级别的冠军 全部产生。其中,6.0级别第一名为MrQin/ MrFeng,7.0级别冠军是wangb123/江晓翔 123,8.0级别沈亮/ 项骏初夺魁。

据了解,此次是Tennis123网球公开分 级赛第一次来到安徽,将在合肥进行4站比 赛。目前,合肥第1.2站的比赛已经全部结 束。第3、4站的比赛,预计在今年9~10月 份开打,11月份积分高的选手们,还将进行 总决赛。

老彩民为健脑购彩 错一号险中大乐透干万大奖

星报讯(胡志雄) 6月22日,芜湖 市繁昌县海螺水泥厂05038站点喜中大 乐透二等奖,奖金66529元。6月24日, 芜湖体彩分中心迎来了一位年长的彩民 张大爷(化姓)。陪同张大爷一起来领奖 的儿子在一旁默默地站着,张老爷子和分 中心工作人员攀谈起来。张大爷性子开 朗,从外表上根本看不出他已近70岁 了。他说自己买彩票不为别的,就为了动 动脑筋,这可以不让自己的反应变迟钝。

13071期的这张大乐诱复式票,就 是其根据走势,研究了大半天才确定下来 的。前区三胆"19、26、27"全中,前区6拖 中得"13、28"两个号码,后区"03、05"与 开奖号码"03、11"仅差一位,中得二等奖 1注,61669元,同时由于这张是复式票, 还中得8注五等奖和6注七等奖。最终 该张彩票合计奖金达66529元。

在老爷子的阐述中,笔者发现他很 淡定,老爷子表示,他的秘诀就是"切莫大 喜大悲",这或许也是他中了6万多元,还 如此淡定的原因。对于这笔奖金,老爷子 说大部分给小辈,自己留一小部分继续买 彩,这也是他晚年生活最大的乐趣。

在派奖活动期间,最值得一提的是 第13070期, 当晚超级大乐诱爆出2100 万头奖,被贵州彩民擒获。这是自第 13062期超级大乐透"亿元大派奖"活动 开展以来,首位彩民采用追加投注方式, 收获了2100万头奖。

当然,芜湖彩民也不甘落后,在 13067期一举中得881万大奖后,二等奖、 三等奖等奖项不停涌现,像极了2011年 芜湖连中三注大奖的时候。随着派奖活 动的深入开展,相信好运的芜湖彩民也能 在接下来的活动中再传捷报。

超級大乐遠(七星彩 排列三 顶侧刮 11选5 意彩 安徽省体彩中心协办

复式投注 中奖一大串

星报讯(杨辉) 6月17日上午,阜阳分 中心来了一位兑奖彩民牛先生(化名),他进 来就问:"听说22选5玩法要停售了,是不 是?"工作人员回答说:"是的,本月28日正 式停售。"牛先生感到很惋惜,说起了他的中

6月14日, 牛先生来到阜阳纺织厂对面 的17033体彩网点购买彩票,在和店内的彩 民聊天时,他听说22选5快要停售了,有点 不相信,"平时经常能中个二等奖,怎么就不 销售了呢?"牛先生很纳闷,"不论是不是真 的,我赶紧买个复式,看看能不能中个一等 奖。"当晚,牛先生选了9个号进行复式票投 注,结果13158期开出的中奖号码都在牛先 生的9个号码内,他中了1注一等奖(奖金 29413元),20注二等奖(奖金1000元),60注 三等级(奖金300元),合计中奖30713元。

牛先生就是"牛",使用复式投注购买 22选5玩法彩票,在即将停售前,中得了一

刮新票 送大乐透 中11选5

星报讯(王晓宏) 刮新票、送大乐 透、中11选5,看似不相关的三件事,6月 26日下午,岳西县一彩民在该县15405 网点把它们有机地结合在一起。

6月26日下午,彩民程先生来到 15405网点,买了11选5。开奖时,网点 销售员向他推荐新近大乐透与顶呱刮的 联合促销活动,程先生让销售员把三种 新票都拿出来,边等开奖边刮。不一会 就获得了免票赠送的4注追加投注大乐 透,但11选5一直没中。程先生灵机一 动,从没有中的10元顶呱刮票上找灵 感,他发现一张票"中奖号码"是07,"你 的号码"是"02、03",于是打了任三"02、 03、07"10倍,结果中了190元!不一 会,程先生接到电话,离开了网点。



离开网点前,他又照着一张没中奖 的票打了前三直洗"03、02、05"1倍,前 三组选"02、03、05"2倍,任选三"02、 03、05"10倍,奇迹就这么发生了,三张 票同地中奖! 总奖金1750元,虽然不是 很多,也是对程先生很好的回报。